11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2015 12:58:47

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2015 15:50:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292585/answer/292586




HOuckoMbopT B ypeTpe mociie MacTypOanuu MoXKeT ObITh BEI3BaH pa3fgpakeHreM HapyKHOTO
OTBEPCTHUS YPETPHI(TIOTEPTOCTHIO). A 3eJIeHOBATHIE BHIIENIEHUST CBUETENIbCTBYIOT O CKPEITOM
BOCIIAJIUTENILHOM TIpoliecce. CraliTe BLIOEIEHUS U 9SKYJIAT Ha 6AKIIOCEB.



